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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλει προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή 
στελέχωση όλων των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στις Α’ και Β΄ Διευθύνσεις Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου, επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών 
τοποθετήσεων αστυνομικού προσωπικού, έχει καλυφθεί, για τη μεν πρώτη, το σύνολο των 
προκηρυχθεισών, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., οργανικών θέσεων, για τη δε δεύτερη 
σημαντικός αριθμός εκ των αντίστοιχων όμοιων. Επιπρόσθετα, έχει ληφθεί μέριμνα για την 
περαιτέρω, στο άμεσο μέλλον, ενίσχυσή τους μέσω των προβλεπόμενων διαδικασιών.  

Επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Νοτίου Αιγαίου, καθώς και στους Διευθυντές έκαστης προαναφερόμενης Διεύθυνσης 
Αστυνομίας να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με 
τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Πέραν των ανωτέρω, για την κάλυψη εποχιακών αναγκών Υπηρεσιών Αστυνόμευσης 
Αεροδρομίων και λοιπών τουριστικών περιοχών, ενισχύθηκαν κατά την τουριστική περίοδο 
τρέχοντος έτους (έως και την 31-10), με σημαντικό αριθμό προσωπικού, τα Αστυνομικά 
Τμήματα Αερολιμένα Ρόδου και Κω, καθώς και τα Αστυνομικά Τμήματα Καλύμνου, Λέρου, 
Μεγίστης και Καρπάθου. Επιπλέον, οι αρμόδιες, για τον έλεγχο διαβατηρίων στα 
θεσμοθετημένα προσωρινά σημεία Εισόδου - Εξόδου της χώρας, υφιστάμενες Υπηρεσίες των 
προαναφερόμενων Διευθύνσεων ενισχύθηκαν με αξιόλογο αριθμό προσωπικού και για όσο 
χρονικό διάστημα αυτό απαιτήθηκε. 
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Καθίσταται δε γνωστό ότι, η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου, κάθε χρόνο, 
προβαίνει έγκαιρα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για το χαρακτηρισμό του λιμένα Λέρου 
και του αερολιμένα Καρπάθου, ως προσωρινών νομοθετημένων σημείων εισόδου - εξόδου 
της χώρας. Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψη και την εφαρμογή του Πιλοτικού Προγράμματος 
χορήγησης θεωρήσεων σε νησιά του Ανατολικού Αιγαίου, η ως άνω Υπηρεσία αιτείται από την 
αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου την ενίσχυση των εμπλεκόμενων Υπηρεσιών Ελέγχου 
Διαβατηρίων με το απαιτούμενο αστυνομικό προσωπικό, για την απρόσκοπτη και ομαλή 
λειτουργία τους. 

 
 H ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 

 


		2018-11-20T15:01:57+0200




